

“送暖迎春”获社会各界响应

首批爱心单位确定参与

本报1月20日讯(记者 王乐伟
牟张涛) 18日本报启动“送暖迎春”大型公益活动后,获得不少爱心企业和个人的支持,德州市消防支队和德百集团都希望参加活动。

本报18日刊登的《贫寒之家盼望温暖过节》一文,报道了10多年没回河南老家的李秀金母女俩在德州艰难度日。这几天,不少爱心企业和市民打来电话,希望能给予她们力所能及的帮助。“我们希望在‘送暖迎春’集中活动的时候,为李秀金母女俩送上我们的爱心。”爱心人士陈女士说,

她能为李秀金送去米油面等生活必需品,还希望能为其找到一份薪水更高的工作。

“送暖迎春”活动也得到一些爱心单位和企业的支持。德州市公安消防支队和德百集团都与本报取得联系,表示将为困难市民奉献一份爱心。我们相信有更多爱心企业和个人的加入,这个冬天将不再寒冷。

本报启动“送暖迎春”大型公益活动,为爱心企业、爱心个人和弱势群体之间搭建帮扶桥梁。目前,爱心企业和个人以及需要帮扶的对象正

在公开征集中。经筛选后,本报将联系爱心企业和个人与帮扶对象对接,将爱心物品送达户。为鼓励企业和个人捐助,本报还将刊发爱心榜单。

在我们周围,还存在因经济困难连生活必需品都无法备足的人,您的爱心或许可以帮助他们度过一个舒心年。如果您想帮助他们,欢迎您加入我们的队伍。近期,我们将集中为需要帮扶对象“送暖”,如果您有意愿参与本次活动,请拨打本报爱心电话:2600000。



近日,临邑筹集620余万元资金,将现金和面粉、食用油、棉衣等慰问品,分发给孤儿、城乡低保对象、五保老人等困群众,受益者达3.6万余人。

本报记者 刘振 通讯员 高德刚 蒋丽 摄影报道

暖心

救助站启动应急预案

雪中劝导救助三名流浪者

本报1月20日讯(记者 李榕 王明婧) “德城区无障碍康复服务站有一个40岁左右的流浪汉……”20日,德州市救助站雨雪严寒气候应急救助预案启动,救助流浪者。

20日下午,在德城区无障碍康复服务站二楼的大厅,流浪汉李光奇正蜷缩在长椅上。“两天前刚救助了他,还给他买了返乡的车票,怎么又回来了?”救助站业务科科长王涛说,该男子于14日下午两点坐火车来到德州,户籍是哈尔滨,当时自称来德州投奔20多年未见的姨夫。工作人员问他为什么不走,他说把火车票弄丢了。

“每年给3000多名流浪乞讨人员买票,‘跑站’的能有几十例。”市救助站苏峰称,救助不是强制性的,拒绝救助的人中,有的身患精神疾病,有的则是职业乞丐。按照救助原则,除老人、未成年人、智障及残疾人等特殊群体实施专人护送外,对其他需要救助的人员均实行免费买票自行返家的程序,但这之中不排除有专门抱有不良企图故意打“回家车票”主意的,他们在各个救助站之间游荡,骗取车票,“免费旅游”,有的甚至靠倒卖车票赚钱。

“我们应该理性救助,把温暖送给真正需要的流浪者。”苏峰称,前几

年的火车票,盖上的救助章不易擦掉,现在的蓝色反光火车票,救助章容易抹掉,给骗取救助的人可乘之机。对于获取“回家车票”救助达两次以上的,就有骗取救助的嫌疑;有明确证据证明骗取“回家车票”救助的,会在全国救助网上登记黑名单,此后全国救助站将拒绝救助此人。

20日,室外最低温度只有-2℃,德州市救助管理站启动雨雪严寒气候应急救助预案,工作人员冒着严寒穿梭于街头巷尾,劝导那些在寒风中乞讨的流浪者,当日共救助3名流浪乞讨人员。

专业代驾瞄准年底市场

本报1月20日讯(记者 郭光普) 春节临近,应酬渐多,新交规实行半个多月以来,不少车主担心春节期间因应酬“惹麻烦”,吸引不少司机将业务瞄准代驾服务。

“晚上喝酒不用愁,我来给你解决小烦忧”、“诚揽各项代驾业务,价格从优!”20日,记者从德州市各服务网站上了解到,春节前夕发帖提供代驾服务的司机着实不少。之前一直有广告挂在网上很少有人问,最近一天有十来个问的。司机李先生称,目前差不多每天都能接到活儿,价格根据一路远近来定。估计春节前后找代驾的人还要多,他准备和朋友在网上再多挂一些信息。“这段时间应酬确实多,喝了酒不

敢开车,就算不喝酒事儿这么多难保忘了黄灯,安全带啥的,惹到新交规这么麻烦。”市民詹先生说,新交规实行半个多月了,又赶上春节这个敏感期,确实让车主们心里多绷了几根弦儿。

据了解,代驾业务在德州处于刚起步阶段,专门提供代驾的公司并不多,市内能够提供叫车代驾的酒店也很少见。网上提供代驾的多是个人行为,平时忙工作兼职干点代驾挣钱。一位从事代驾的司机告诉记者,现在春节前活多,不少朋友干代驾也只是这一阵儿,没人愿意长干。对于酒后找人代驾的行为,不少市民认为方便应酬也能应对交规,花钱应酬确实多,喝了酒不

星级饭店土特产热销

本报1月20日讯(记者 刘振 通讯员 刘玉 崔禾) 20日,记者从德州市旅游局获悉,全市多家星级饭店近日推出品种多样的“贺年礼”产品,很多老牌星级饭店自产自销的土特产,成功打入节日礼品市场,年销售额接近企业总营业收入的二成。

据德州市旅游局工作人员介绍,2013年“贺年会”将以德州市特色旅游商品为主,包装推出一批特色贺年礼产品。平原桃园宾馆专门开发特色

贺年礼,有签字馒头、特色乳鸽、蘑菇等。美丽华大酒店今年推出的贺年礼产品,主打德州和山东特产。其中,二郎大红肠、德州熏火腿、松仁香肚、烤鸭等传统的德州美食都被“包装进盒”成为酒店特色贺年礼品。

贵都大酒店推出贵州面点礼盒、有机蔬菜礼盒、好客山东“三珍”大礼包等,突出地方特色,宣传“好客山东”文化。目前,各种礼盒销售正旺,酒店为增加年度经营业绩大做礼品销售文章。



19日,德州市公安局德城分局等单位举办消防进社区活动。图为工作人员在发放材料。本报通讯员 李杰 摄影报道

我瞧瞧